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ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO DE 2013. 
 
À hora regimental, com o Senhor Heber de Almeida Martins na Presidência e o Senhor Eric 
Romero Martins de Oliveira secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a 
ausência do Vereador Robson Vasco. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se 
ao Expediente. É lida a Ata da sessão anterior. O Senhor Presidente solicita que se registre na 
Ata dos trabalhos a presença do Senhor Jessé Loures, Vereador de Sorocaba pelo PV – 
Partido Verde, representando a Comissão Pró-Frente Parlamentar Ambiental da Região de 
Sorocaba e que o Vereador Alessandro Baeza Silva acompanhe o ilustre visitante para usar a 
Tribuna. Após a fala do Vereador Sorocabano, o Senhor Presidente Heber de Almeida 
Martins pede para que o Senhor Vereador Marcos Antonio Alves, Vice-Presidente, assuma os 
trabalhos. Antes da leitura do Expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal, o 
Vereador Eric Romero Martins de Oliveira solicita que conste na Ata dos trabalhos a presença 
dos Senhores Sérgio Renato Monteiro, Rogério de Campos e Marco Aurélio, respectivamente, 
Assessores dos Vereadores de Sorocaba Jessé Loures, Carlos Leite e Saulo do Afro’Arts; bem 
como, a presença do Senhor Marcelo Domingues, Secretário Municipal de Cultura. Ato 
contínuo. É lido o seguinte Expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal: Ofício nº 
050/2013-CM, que encaminha os Ofícios de nºs 001 a 049/2013-CM de Respostas aos 
Requerimentos e Indicações, apresentados durante o “Expediente” da 1ª Sessão Ordinária. 
Ofícios GP nºs. 001 a 049/13 – CM. É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: 
Ofícios Circulares e Convites. É lido o seguinte Expediente recebido dos Senhores 
Vereadores: Projeto de Lei Ordinária nº 004/13 do Vereador Marcos Antonio Alves, que 
dispõe sobre a obrigatoriedade da disponibilização de cadeiras de rodas nos estabelecimentos 
que menciona e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº 005/13 do Vereador 
Antonio Pereira, que dispõe sobre denominação de Cancha de Malha – Cancha de Malha 
“Dorival Martinez” (Gabiru). Projeto de Lei Ordinária nº 006/13 do Vereador Heber de 
Almeida Martins, que dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação, no carnê do Imposto 
Predial e Territorial Urbano (IPTU), do percentual do reajuste incidente e dá outras 
providências. O Vereador Heber de Almeida Martins reassume a Presidência, dando 
continuidade aos trabalhos. É lido o Projeto de Lei Ordinária nº 007/13 da Mesa Diretora, 
que altera a Lei nº 2.252, de 02 de dezembro de 2011 e dá outras providências e o Projeto de 
Lei Ordinária nº 008/13 do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, que proíbe o uso de 
fogos de artifício, sinalizadores, shows pirotécnicos com produtos inflamáveis ou com fogos e 
similares em boates, bares, teatros, auditórios, campos de futebol, clubes e locais cobertos 
destinados a eventos e dá outras providências. É lido o Requerimento de Voto de Pesar nº 
021/13 do Vereador Marcos Antonio Alves, pelo falecimento da Senhora Noemi Terezinha 
Rodrigues. O Vereador Pedro Nunes Filho levanta Questão de Ordem e solicita que conste 
na Ata dos trabalhos um voto de pesar pelo falecimento da Senhora Amélia Brazão. O 
Senhor Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma às falecidas. O 
Requerimento Especial nº 006/13 é, sem debates, aprovado por unanimidade. Entra em 
discussão Requerimento Especial nº 007/13. Faz uso da palavra Vereadora Fabíola Alves da 
Silva Pedrico. Posto em votação é aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente, Vereador 
Heber de Almeida Martins solicita que conste na Ata dos trabalhos a presença de Kaká 
Lorrane e do Senhor Marcos Antonio Garcia, respectivamente, Vice-Presidente e Diretor de 
Patrimônio da Escola de Samba “Unidos da Vila”. Os Requerimentos nºs 049, 053, 057, 
058, 061 e 062/13. Postos em votação são sem debates aprovados por unanimidade. Entra em 
discussão o Requerimento nº 047/13. Fazem uso da palavra os Vereadores Eric Romero 
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Martins de Oliveira, Pedro Nunes Filho e Antonio Pereira. Posto em votação é aprovado por 
unanimidade. O Vereador Alessandro Baeza Silva levanta Questão de Ordem e solicita que 
conste na Ata dos trabalhos a presença do Senhor Wilson Miramontes, Presidente do PV – 
Partido Verde. No Requerimento nº 048/13, faz uso da palavra o Vereador Marcos Antonio 
Alves. No Requerimento nº 050/13, fazem uso da palavra a Vereadora Fabíola Alves da 
Silva Pedrico e o Vereador Bruno Martins de Almeida. No Requerimento nº 051/13, fazem 
uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho, João Soares de Queiroz e Vereadora Fabíola 
Alves da Silva Pedrico. No Requerimento nº 052/13, faz uso da palavra o Vereador Eric 
Romero Martins de Oliveira. No Requerimento nº 054/13, faz uso da palavra o Vereador 
Bruno Martins de Almeida. No Requerimento nº 056/13, faz uso da palavra o Vereador 
Pedro Nunes Filho. O Senhor Presidente passa a Presidência ao Vice-Presidente, Vereador 
Marcos Antonio Alves, para que assuma os trabalhos. No Requerimento nº 059/13, faz uso 
da palavra o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira. No Requerimento nº 060/13, faz 
uso da palavra o Vereador Antonio Pereira. No Requerimento nº 063/13, fazem uso da 
palavra os Vereadores Antonio Pereira e Pedro Nunes Filho. No Requerimento nº 064/13, 
faz uso da palavra o Vereador Heber de Almeida Martins. No Requerimento nº 065/13, faz 
uso da palavra o Vereador Heber de Almeida Martins. Todos os Requerimentos, após as 
discussões, foram aprovados por unanimidade. As Indicações nºs. 073 a 105/13 serão 
encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. 
Esgotada a matéria do Expediente passa-se para a “Ordem do Dia”. O Vereador Pedro Nunes 
Filho levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento Verbal, solicitando que sejam 
lidos somente o Parecer do Jurídico e das Comissões de Mérito. Posto em votação o 
Requerimento Verbal é aprovado por unanimidade. Após a leitura dos pareceres, entra em 
discussão o Projeto de Lei nº 111/12, de autoria do Executivo, que dispõe sobre 
denominação das vias públicas do Loteamento “Alphaville Nova Esplanada 2”. Posto em 
votação é sem debates aprovado por unanimidade. Esgotada a matéria da “Ordem do Dia” 
passa-se à Palavra Livre. Fazem uso da palavra os Vereadores: Bruno Martins de Almeida, 
Pedro Nunes Filho, Fabíola Alves da Silva Pedrico, Antonio Pereira, Marcos Antonio Alves, 
João Cau, Eric Romero Martins de Oliveira e Alessandro Baeza Silva. Em virtude dos demais 
Vereadores inscritos terem dispensado o uso da palavra, o Senhor Presidente encerra a 
presente Sessão e CONVOCA a todos para a próxima Sessão Ordinária, no horário 
regimental, ANUNCIANDO para a Ordem do Dia da mesma, os Projetos de Lei nºs 100, 
101, 102, 103 e 109/12, todos de autoria do Executivo, dispondo sobre doações de áreas 

públicas nas formas que mencionam. 
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